
I. Megoldás. Bontsuk fel az Sn sor tagjait:
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A

2n+ 1
+

B

2n+ 3

1 = A(2n+ 3) +B(2n+ 1) = 2(A+B)n+ 3A+ B.

Ezen egyenletnek az n minden egész számú értékénél fenn kell állania; ez 
sak úgy lehetséges, ha

A+B = 0 és 3A+B = 1, azaz A =
1
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2
.

Így
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ha t. i.
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.

Eszerint
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,

. . . . . . ,
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,

tehát
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,

és

ha n → ∞, akkor limSn = lim
1 +

1

n

2 +
3

n

=
1

2
.
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II. Megoldás. Az Sn összeg kiszámítása � az el®bbihez hasonló módon � végezhet® azon alapon is, hogy

1

(2n+ 1)(2n+ 3)
=

n+ 1

2n+ 1
−

n+ 2

2n+ 3
.

III. Megoldás. Az Sn összeg kiszámítását teljes induk
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